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1.1 HLRIZIHEIE X

B JE VI HIALA R VD077 164 2 8 BRI TR & 2 RINLES e hlE LA
PLEs, SRRy “ TARRERL” 8L “ AN .

FEBAHUR G Tolk b, @Y1 AHURRIN TS Z A4 E 2%, ERrEfm T
TER, 295 LA RIS TAE R 40%~60%. HLPR AR K B4 M Ui 3 b i
i S B AT 57 B A 7
1. 2 URRIBIRITRI B EY

PR BT AR S 22 e A N R A SR AT IRAE 2 SR AT IO S SIPE 1T, R
B3RS, HH E Tl HURZ S UMAZ 3% 3h R G Ak veit, A 2E e 1%
NS ) 2540 7 2 A b, A BIR IR, D7 ST, A T, MU, F A4
T, HE BRI A R EOR BORL 5 T 435I %k, WAL IR BTH AR, FR
At Irik, R IRAERAYIE R T, SiHBHATERE

1. 3 HUAREHFERIZ T SH

LIRS ISR AE A S R A R e T i NAZ R R it AL, X IX e A
FHRATBRHE L8] B/ 41 o AR BT A2 W 38 A 20 PR R A A A o B 0 L Bl 4 4
R 1-1 HURTEHAFE BT S H

LA | BALZIR N (kw) | ERRAREE Nmin (rpm) | Abbe | Bl H 7

1450 4 31.5 1.41 12

1.4 RAEMREEK
1) BA7 B ke e
2) FENERP NI BEE P 8 £ o SEDL L Al 1) 1 s % I A 1B 3B B 2R
3) T fh ) AR T P AL T 5 A




F2EF SHHUE

2.1 M E S5 1RSE E

WA L H BORIEHR L 7=12, &=1.41 HEBEIF LS ELEEEGEY, MCRAW
MY KLz, B R E, B W ARSG ) 83010 F&EH AR IR
T TR -

31.5, 45, 63,90, 125,180, 250, 355, 500, 710, 1000, 1400, 312 %%,

1.00 | 2.36 | 5.6 13.2 31.5 75 180 425 1000 2360 5600
1.06 | 2.5 6.0 14 33.5 80 190 450 1060 2500 6000
1.12 2.65 6.3 15 35.5 85 200 475 1120 2650 6300
1.8 2.8 6.7 16 37.5 90 212 500 1180 2800 6700
1.25 3.0 7.1 17 40 f 95 224 530 1250 3000 7100
1.32 3.15 7.5 18 42.5 | 100 236 560 1320 2150 7500
1.4 3.35 8.0 19 45 106 250 600 1400 3350 8000
1.5 3.55 | 8.5 20 47.5 112 265 630 1500 | 3550 | 8500
1.6 3.75 9.0 21.2 50 118 280 670 1600 3750 9000
1.7 4.0 9.5 22.4 53 125 300 710 1700 4000 9500
1.8 4,25 10 23.6 56 132 315 750 1800 4250 10000
1.9 4.5 10.6 25 60 | 140 335 800 1900 | 4500

2.0 4.75 11.2 26.5 63 150 355 850 2000 | 4750

2.12 5.0 11.8 | 28 67 160 375 900 2120 5000

2.24 5.3 12.5 30 71 170 400 950 2240 5300

K 2-1 brufEfss v 5
2.2 EHBHIEF

E R T LTI N, EVURBERE R 0 R HAERE, WA =2, JASUEH
WL R BT AR T R R 3K

CLATHLBDHLI T 2802 4KW, AR (4R BTt T Bt s 3k, Aas i sl : Y112M-4
BWUE DA AKW, i #E N 1450r /min.



38 feahgit
3.1 fEEhEAME TN RIE AR E

2R G5 R T 40 AT A 6 BT B ) BRI SRR B AN R A T, B T4
WS 2R AL B AR G T SEBR I 7 28, B IRAEH 0 AL

KON 7 WS R G A Ty RS A AR, SARSIAE NG Zin Lyn oo A
feghEl. B 222,22, . .. ..

BRI BTSRRI LA 2 33 Sy aid, BRI ER 7 B 2 f 3 IR Z=2
X3, AW 12 GBI, RTUAA LR LR

BT 6X2,2X6,

AT 3X2X2,2X3X2,2X2X3,

W=AT

12 R EAE ) R G IL BN, AL H 2 A, 5 R BINLIR E A A d A7 (1 A
PRGEH . B IR

TR INCRERE . RIS FE ISR O, DRk 3 ke b N tr . RS — A%
NHMESNRIEEA 2, RAERREN T2 3.

gi bRk, fzhxUh 12=2X3X2,

FE BT WAT TS R, 54777 2 AL Zh RIS PN AR A, X PR T A
IR T A 12 0 X PRI RRE A L — R, (B — MEAH NG R 2
MEZNE . RWH A ZBIER T, IR m R 28R Rk T XU #
WIS HTA =B BN ASERM, 4, NT P IESEBERFER S, AN
WIS ES . 2R BT, BT R AN KA

TR ZATHII =TT R, BRI =R A, GNP H 2 A5 3 ME3)
Rl FRATTBENE K HI OB Bl =TI B A 50 R A o 24T 7 SR B S B ER D, i)
FOHRN, SRR AR . DRk, 78 RPN 12 B R TR R G i,
W RASE AT TR

MRHE 2K T=9550P/n A 4%, AL FTikiB I3 P 5E R n hig [
T —AAEHT, MHRSINLE Oy EEEs) . BIFHER “Immylsied” , Iimit
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R 0 WELE, B4 TREMEBRIVEEREDN, ReEVN . R30I “ar £ 507
JE], R Sh K 2 (AR A e HEAE SEIT R BhLAL, IXFE R DL BN RSHI A, D
SR RSHII A, AMUATLAT AR, ] DU AR A A0 Bk . BRI, 658 AT
HI=Fh07 %8, FATEHR KA 12=2X3 X2 K15 &
EFTR 1222 X3 X2 W, W FEAREAGT KEZMMHGIT AR, SCEATE S L
P NG
RIUMEINTTHR

12=2,X3,X 2,

BOTHURMASHE R G, fEREAE SN, Dy 18 e N ahih e i) BAR I K42 i R
PRI R, B AR SR B B MESIEL 1,,=0.25. FETHELS) A, BT A KR
FYRED), EE SRR RSN 1,,<2. XTRHA R A2 EERCT R, T L
B i,.,<2.5,

4 A A 2 2L 1 R PR A T 0 ] SR o AR v ) A v B /DN 0 i RIS i R
[l 2 —Hh LA B S AN, O 7R AE R, AT RE Y 12=21X3,X 26,

3. 3 iRLL S B FNdE iR E]

e, A SCERBRHE AL, EBHEsh RGN, RS BRI FE DariE .
PRI, 7 He A% Bl N A 25 o (PR Sl ) SR A A 2 i v 2. OB i, fEA
W E DRI T, ARBERHHAERUDN, AN ARSI RSB I, $5A% s 1
B AR TR ) B/ IME Bl PR BUZ D B 1) T i, 0 HL R Ja 47 K R e/ M 3l B — SR
BRAE, B EORAEEGEAE SN R “ATZem 2 RN, e

_ 1
=1 ==
4

lamin = Ibmin 2 lemin 2
WRAE ARG T L0 BN B R SHCEDR, 256 UL LT g, @ o
G BC &AL S AL IR AL Bl L O RV R e T, RIDAT 45 H e .
WUFF 46 TR B A L0 2l TV IR it e A, 6 R 11T B . 2 5n
— AR AR A C, AR TR A C (AR
r, = @P~Dx = 141@-Dx6 = g (3-4)

R RN A% B R 4% 51 EE b SR A die KA R/ NI AR R, BT




icmax = 2ricminx =0.25
FHE RIS TIT 45853 900, 1000,710,500,355,250,180, 1154

fcmin = = = 0.25 > 0.18 (3-5)

B S e 11 AR, 4 b —ASd g AR b, AR b L LLFRECh 3, 124
R ZH P 7 S 5 ) I P A% 20 LR SRARL (R BBl Y, AN TR R NS (LR RS T AR 2R
BRI BCE IHLAR AN IBUR, XF T/ NHUR, BT I8N, ARSI A G A2 KK,
WX AR IRSN R AR 75 R 1% R84 B B 100, DR UG Dy v e, o A 1%
BEAT PR, RATRERI AR, (HER ZORERTZR G 27 BRI AR THEL TT il
%124 1000,710,. 5

, 180 -
Ibmin = —75 = 0.25 2 i710min (3-6)

[ A o 5 — M 2 &, 5 RE B A UF e R UEBLHE V AT 75 N IR0 PL AR A [RIRE R i 2 i
Grfa=” B, RO
iy =1 >

amin = 1bmin
HI5 1 HL T %38 0y 1000, 5

__ 1000 710
=0.69 > i =
v T 1450 amin " ‘15099

DRI ) SR A TR BE T ) 25 Sl e AT 5 R, B 5 Al e 2 R T 1

= 0.71 > iy, = 0.25 (3-7)
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WUE BB RGALNTT R, Bt A AR, T8, T0 %, TIT R0 250 1V, L
M SR 30 ), GBS V eSS A T R, SR T B i) et
AARFERANFFH LARGE . 1 A0 BRI B =AM E e ife, 118 EAWARE =
B ise, Hoh—dnT s 18 ERARIEERR S, #3111, FRIRERA
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XR-1& 2 fiij ]
Kl 3-2 {5 R4t
SR AT, BV WAL ISR 1 ,=0.95, HARMEIBCR 11,7099, WAL RCR
n,=0.96
THE— R %
Pp=Pn,;n,=4x095x 099 = 3.76kw
THHE AR
Py=Pn,;n3n;=4x0.95x0.99% x 0.96 = 3.58kw
THE =M%
Pp=Pn;n3n3=4x095x 0993 x 0.962 = 3.4kw

THE VY i T
Py=Pn;n3n3=4x095x0.99*x 0.96% = 3.23kw (3-8)
Bl ) B AR SR U B 2 Tk
— ¥

n; = 1000rpm
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Bl

n; = 710rpm
=l
ny = 180rpm
IE
Npin = 31.5rpm
TR TR
ny = nmeS(%_l) =315 X 1.41(%_1) = 88rpm
Bl KN
— i
_ 9550P; 9550 x 3.76
'™ n, T 1000
-
T, = 9550Py; _ 9550 x 3.58
ny 710
=M
9550P;; 9550 x 3.4
T =——="7%5
MK
Ty = 9550P _ 9550x323 _ ar 0 N

npy 88

11

= 35.91Nm

= 48.15Nm

= 180.39Nm

(3-9

(3-10)



£ 487 HEINRT
4.1 FREITEINE
mR LAEE AT K=11, #
P, =K, P=11X4=44kW
4.2 EHE VR R
WS P 1y RS A AL
4. 3FHEHRNEEER

1) gl /Nrse R E AR doyo IFM, BUNEE I EME HAR d,=95mm,
2) WS v 1R S IR

__ mdgin _ 3.14x95x1450
T 60x1000  60x1000

) TFE AR MREMERS. W, HE AR REEER
dgp = i dg; = 1.45 x 95 = 137.75mm
AR HEE AN d,,=140mm.

=7.21m/s

4. 4 RE V mH RO EMEEKE
MR =0
0.7 X (ddl + ddZ) <ay < 2 X (ddl + ddz)
15 H0FE a,=317.25mm.
FH 2o 507 I 75 1 2 v

(4-D

(4-2)

(4-3)

(4-4)

. .2
Lgo = 239 += (a1 + dgg) + 05 = 2 x 31725 + 22 (95 + 140) +
0
(140-95)%
P TETI 1005.05 mm (4-5)

P 2 %8 7 A0 JE K B L.=1000mm.
e HE L hrA O a.
1000—1005.05

a~ay+- 2 =~ 317.25 + ———22= = 314.73 mm
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4.5 WE/INHRAEH

57'3”’):171.81 >
314.73

120°  (4-D)

alz1&?—(¢u—dm)xci§)z18mh-040—95)x(

a

4.6 TTEFHIREY 2

D THE AR VO EUE D P
H d,=95mm F1 n,=1450r/min, 1§ P,=1.07kW,
MR n,=1450r/min, 1=1.47 I A &7, #45/AP=0.13kW.
#75 K,=0.98, K.=0.89, T2
P, = (Py+ APy) x K, K, = (1.07 + 0.13) x 0.98 x 0.89 = 1.05 kw (4-8)
2) TR IR %Y 2
z=-2=_"=420 (4-9)

5 AR
4.7 HEBIR VEHHRLS
E1F A R ALK R R q0.1kg/m,  fTEA

(2.5—1( )xpca _
a 5 (2.5—0.98) x4.4 2 )
X +qv‘ =500 x T098xox T I +0.1%x721°=9462N (4-10)

a

FO =500X

4.8 HHEEMAH

171.81

FQ=2z%XSm(%)=2xEbuM62xmn( ) =943.78 N (4-11)

1) e gE i
1) /N R 5B T
N IR L EAR d=28mm
P /N e d=95
NTR AR R A S0 A
PRl e /N e RS i
" A1 VR SR R

(RN A PRNE A FGTHUE
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WFLEAE d FEL AL 2l D=28mm 28mm
FHEEAR dy 95mm
WACAME d, d,+2h, 95+2X 2. 75 100.5mm
WEAR d, dy—2h, 95-2X8. 7 77.6mm
RHER 2d 2X28 56mm
MG T B (z-1) Xet2 X f (5-1) X 15+2X9 78mm
R L d, d, 56mm
/NG TR T B G

L

da
dd

K 3-1 /i e 4 s 1

2) KA#e g ket
Kok 4L B4 d=68mm

KA KA dyp=140mm

SN i it i E SR W TGV

PRL st R e RS
" A2 Kok i R

(AR EAR RNEHE RATHUE

NFLELE d fEipui D=68mm 68mm
FAEE A4S dd2 140mm
e AME da dd1+2ha 95+2X 2. 75 145.5mm
AR df dd1-2ha 95-2X 2. 75 122.6mm
RBEA d1 2d 2X68 136mm
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HEC T B (z—=1) Xet2 X f (5-1) X 15+2X9 33mm

BT L 2d 2% 68 136mm

PN DY AT

'y il

\J

da
dd

=
d

d1

e

B

Kl 3-2 Rarke gtz &
2)FEE R LEIR
ATV A SR, FEEKE 1000mm. A7 5e3EHEE AR d,=95mm, d,=140mm, 0
PEHITE a=314.73 mmo  FRAR T HIHE /) F,=94.62 N,
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1 WS HEVRE

MR REN L E LG, IS R A . 0T B A B I A e U T kA
WU T T W 17 « W TS NIRRT 3, WAE 30 L Am itk 2 L IR B4
RTTIS, AR 2H A B e 1A R S, B /N R IR BT AR . —MREAE AR 3,
RNAERLR T AT 18~200 KA ZIER AT, RIS #2558 8] 15 500 &
IR RS 1) B K A RS 2 T R 1 B 7 LK T BRAE T 4, DURIETE #8 /2 8 AN B A A Al o
IEOI S, AN R, DA R 1) A7 8 FR) 20k F52 17 k2 W 75, () R 388 B, 2 84 T £ 3% Tk
MR, —BIER, RO R S,<100-120, FEARIES ) BB MRTIR T, B8 EM

SRVTFC ANl 2 (8] A BE R AT ILG, DR 75 22 fe B2 18 B 22 PRI DA HOF 2 75 T R 225K
V WE a ASHZH AR I HL, AR AU T Bt 0 A e R 15 )

T fa
1000
al — 1000 =
T i
1000
2= =79 = 1.41

WRIEES L E WUMRSEBT) , Tl A2 =1 M, SHRNEINT 1
iz, SAZEC1/1, RAERTHE TR, HANEEERLSHN 1. 141,

A F S 2 a A2 JH AT ORIy

S.:40. 42, 44, 46. 48. 50...

S.:46. 48. 51. 53, 55. 58...

Siain v 8 s
[l E S T ORAIE a ZHARSE ) Ao B ], DRS4S S,1=S,,=S .=, . . =S,., HFREIm A2
() (R LA 2 K T BSE T 4, /NIRRT 18~20. FRZEHL S=82, M| a ASHHA &
LA

51 a B %
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2. HSE b AL AR A K, AR AT BT A e 15 2

5 in

T i

5 b3

WAL A (WIMARFE Y , FMPEILER R =1 fak b, S nEl/NF 1
FImE, RAZEC /i, WRIEFHmRTE, ANEERESE N 1. 2. 3.98,

S. Za » Ly
41 34

82 7. 7. Ly
41 48

1000
1= T000
1000
2 =500
1000
3 = H5g T

AFMATE] a ZE K A IE L EA N
S.:40. 42, 44. 46. 48, 50. ...

Sip:54y 57, 60, 63, 66, 69+ ...

Szt

ﬁﬁﬁygT{%ﬁE b éﬂﬁﬁﬁ/‘] EP‘DEE*H IEJ ’ ,[ng’fi?gf Sb1:Sb2:Sb3:- .
o BRI ZE R T B0EE T 4, /AN KT 18~20. & EHL 5,=90, W b A2

AR,
R 52 b e A%k
S, Zu Zyy Zus
18 45 30
90 Zy’ 7y’ Z
72 45 60

3. WhE c AL AR A AL, AR AU T BTt 10 R 1S 2

i+ﬁ icl
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1 = 7400 = 1
T i
1000
i = 80 5.56

WRAEES S (FURGEBT) , Tl AR =1 i, SN T 1
(O, MAZAR 1/1, MRAEATIEH TS, AR ERA S 141, 422, .

AT 2] a AT AT 4 B

S.:46. 48. 51. 53. 55. 58. ...

S.:93. 94, 95. 98. 99. 100,

Seat. ..
[FIRE 2 7 ARIE ¢ ZHAR S v Lo BEAH ], DRI EEAE A3 S,=S.,=S.,=. . . =S.,, BB R Koz
[V H0E K F BT 4, BU/MESN KT 18~20. AR S=114, N ¢ AFH 4%
LA

*®5-3 c BN

S, Lo Ly Ly
22 67

114 7o 7o z.’
92 47

5.2 FiFERIEE
W B 8 Ja , IENAZI S — N SERRAL sl bk 5 B A& B b 2 TR] R R 22 2 R 7E
RYFEEN, —BARTHE 10 (o -1) %=0.041, BT AT

ni—nﬁ

<0.041

Dy
ARG — AN )R % n B

|14—02.62—14—00

= | = 0.002 < 0.026 (5-1)

B LA R 72 L 3R
® 64 FediRE
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n # 1400 1000 1000 1000 710

n ¢ 1402.62 993.52 993.52 993.52 701.31
w7 0.002 0.006 0.006 0.006 0.012

5. 3 IREHEMRAZ

— R IF] — AR A N T R IR — B, R B AR A R RN R RS . AR R I T
TR AL S R G, N ARIE U B R 1Y 5 B R R, USRS 40Cr
G i BEIL 270HBS, Vi e 8 HTAEKEEE, ml & — M Tl in Tk . TAER
WAIRHN, —H 300 K, —K 12/h8F, TAEHA 154, EHUE M a =20° .

2 VAT T B g 7 9 P T

1) B AR SN i 43 [ AR, B

O A & S HE
if‘l\/dj KH1:1.3

NV R A T PR AL -
T,=35910N. mm

e 75 R & =0.2

IR NEA B =0, &XIRAREL 7,/2.497
AAFAOEH) SR R R EY 7,=189.8MPa.
THE A ST R E S LRI L,

a t = a n=— F (5-3)
a4 = arccos (lejiozsh;t = arccos 3::;21230) = 27.44° (5-4)
)L+ﬁ a ae2:
a 4 = arccos (%) = arccos (42531230) = 25.56° (5-5)
ﬁ‘ﬁ € .
e _ zy(tan d gy —tan a ¢)+zy(tan d yp—tan a ) _ 34x(tan27.44—tan20)+48x%(tan25.56—tan20) —1.71

a 21 2X T
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(5-6)
HZ, -

-e 4-1.71
ze_f = [ g7 (5-7)

AU IE e M R 2L 7, -
Zy, = Jcos B =+cos0=1 (5-8)
THE AR S VF N /1 Lo ]
BEAT /N RN DR UG 56 R 42 ARz 57 e BIR 43 731 A
0 yim~600Mpa, 0 ;,,~600Mpa
EEENA N INWAL BNV EAE

N, = 60n4jL;, = 60 X 1000 x 1 x (12 x 300 x 15) = 3240000000 (5-9)
THHE N,
N, = M = 2295000000
1.41
A AR 57 R A

Kin=0.879, K,,=0.886.
HWURZER N 1%, 24 R%S=1, mfT

[O H]l _ o Hlin;l Kyn1 — 600X10.879 — 527 4AMPa (5-10)
H

[0 H]Z _0 Hlin;Z Kunz _ 600X10.886 — 531.6MPa (5-11D)
H

Lo JRI[ o )R8/ NEAE Z e B i F i 55 vF N, B
[ 0,]=527.4MPa
QB MR EREA

2
4o > 3120873, T (it ZnZeZ, Z5\"  3[2x13x35910 141+1 (2.497>< 189.8x 0.87><1)2 _
le= g i [04] - 0.2 141 527.4 -

78.88 mm  (5-12)
2) RN R ) FE [ HLAR
OrH RS BrEar R AT A s 145
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58 FE S v

_ mdyn _ 3.14x78.88x 1000 _
~ 60x1000 60x1000 =413m/s (5-13)
W
b= d4dy =02 x 7888 = 1578 mm (5-14)

@THE SR R EL K.
AAHEH RHK=1.25
Y5 v=4.13m/s, BB REK=1.096
R4S UTIA] 2 A 3 i R 2L K. =101
PEAF AT [ B AT 23 AT R K, =1.131
HIUk, 153052 brdifr R4
Ky = Ka Ky Ky, Kyyp = 125 x 1.096 x 1.1 x 1.131 = 1.704 (5-15)

@A 1FHZ 5L braian KRB 7 I/ B AR

d; = dy, 3/?—; = 7888 '|“2* = 8632 mm (5-16)

(@ JAH RN 1) 145 e AR
m, = dlx:(l)s B _ 86.323:cos0 — 954 (5-17)
S, m=2.75
B e A% Bl R~
D)2 ALY i
= (i o 2T (34 + 48) = 112.75mm (5-18)
2xcos B 2xcos
RN KGR )2 FE R B AT
T d:
d, :%:Z'Zi—;ﬁ[}: 93.5mm (5-20)
T d,:
d, =%=2'Zj—;“8= 132mm (5-21)
3) ik
b= d4d; =02x 93.5 = 187mm (5-22)

ISR ) 2R IR 2, O T PRIEBCTHA SEATS A ADRE, —fBCRE N A R I e in
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=

HX B,=21mm, B,=19mm
4T E R AL U RS
(D) TR AR R A i =
W b,
h,=mh=*, =2.75x 1= 2.75mm
THH hy:

hf =m(h}, +c;) = 2.75 X (1 + 0.25) = 3.4375mm

h=h,+h,=6.1875mm
THE/IN RV R B4 TR B4R
THE/N IS d, -
d,; = d; +2h, = 93.5 + 2 X 2.75 = 99mm
NG ONTSELRRE
d,, =d, + 2h, = 132 + 2 x 2.75 = 137.5mm
THE/N KRR RS IR E B AR
ARG RANTSE R
dy; = d; — 2hf = 93.5 — 2 x 3.4375 = 86.625mm
THE/N S d,y:
de, = d, — 2hf = 132 — 2 X 3.4375 = 125.125mm
T = R AL h,x=1, TR R AL c*=0.25
VAR S o 57 9 B SR A

2Kp T Ypa Ysa Y,
Ofp= —<[0]p

g m? 2]
DT, m 1 d1 [F 5

%t B=B,=21

TE SR H0 Y, AP B IE R Y, :
1R TE R4

Ww=2.557, Y,,=2.475

BAF I SIEIE R AL

Y.=1.63, Y..=1.676

m B R

Ui%%

22

(5-23)

(5-24)

(5-25)

(5-26)

(5-27)

(5-28)

(5-29)



‘\[/ftjilﬁ' KFt:1 3
VB S R A R MY

0.75 0.75

Y, =0.25+-=0.25+-== 0.688
e 171
@I A 3
v = n dqn — 3.14% 93.5 x1000 — 4.896 m/s
60x1000 60x1000
@7kt b/h

h=(2ha*+c*) xm=(2x1+ 0.25) x 2.75 = 6.1875

GEF

B 21
h 61875

Y% v=4.896 m/s, BTN AR K-1.11
PG5 18] 27 70 o AR 2 K. =11
i K,»=1.09, %54 b/h=3.394, #5754 K.,=1.09.
AT RECN
Kr = Ka Ky Kp, Kpp =125 x 1.11 x 1.1 X 1.09 = 1.664
ANV R AN K A e 1 R AR 25 ot 98 57 A PR 2 i) Dy
0 vim=320MPa, o ,.,,=320MPa
AL e 57 R %
K:,=0.896, K.,,=0.901
B fp% 57 2 R B S=1.25, 18

o i1 K 320 0.896
[0 =N = = 229.376
s 125

= 3.394

I 57

[0 FZ] — 0 Flim2 KFN2 — 320x 0.901 — 230_656

s 125
DR S i 987 57 9 RE IS

2K T¥ra1 Ysa1 Y. 2x1.664x 35910x2.557 1.63x 0.688
bqm3zZ 0.2x 2.753% 342

FLh o by < [0 pa], R BREETR

Op = = 71.21 Mpa

2Ke TYra2 Ysa2 Y. 2x1.664x 50696.47x2.475% 1.676x 0.688

(0] = =
F2 b g m3 2 0.2x 2.753% 482
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(5-30)

(5-31)

(5-32)

(5-33)

(5-34)

(5-35)

(5-36)

(5-37)

= 50.20 Mpa



(5-38)
VAR S it g8z 57 5 B s I K
el b H AR A 40CTNi2Mo, )5, 330HBS, ¢ 4%+ kN 25Cr2MoV,
B 0.44 VK, T60HVS. HERTHETHE, 53] b AN EECY 275, c HRFHRECH
2.75.

BRTA IR H N R S EOL AU T FR
a HiGE S
%55 a NS

7o Zoo Zos 7.’ Z Zy
B 2.75
Y% 41 34 41 48
43 B 5 112.75 93.5 112.75 132
i T 118.25 99 118.25 137.5
Yifi 105.875 86.625 105.875 125.125
¥ 21 21 19 19

*5-6 b A

Zo Zos Zos 7, 7 Zs'
B 2.75
Y% 18 45 30 72 45 60
43 B 15 49.5 123.75 82.5 198 123.75 165
P T 55 129.25 88 203.5 129.25 170.5
i f 42.625 116.875 75.625 191.125 116.875 158.125
¥ 23 23 23 21 21 21

*®5-7 c AR ZH

Lo Zey L Lo’ Lo Ly
B 2.75
St 22 67 92 47

24




o FE 60.5 184.25 253 129.25
i T3 66 189.75 258.5 134.75
W A 53.625 177.375 246.125 122.375
S 25 25 23 23
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6 F fFapihigit

FEBLUH A MEBIIN , N5E 25 RE LA 1A B, AR N A% Bl il 10 2 18] A7 B R 2
WU B AAAT & X AR AT AR RS (PR A, 3622 FE Al 52 01 B0 T B R P A 45 AR
YEAZI A o ARAENUBA I e 2 BE T, AR AR AP RS BIR 1 52 5 i A 30 el 2 1) A L
WMEEN R R ENT, 5efe B E, Hmetsh Zmma, Uk5E
S AH N SR R ALE . SRS FERE LA B . BB BRSO, Oy TR
N B B, AR RN SCHE RS . FA S (A B S IR e it

6. 1 fREhEhANIL I

IR
PE T A RNE 45 540, 1EKEIK, ML 170~217HBS.
e N Ot E s ME
dpin = KA\[ (6-1)

F R T Rl ) T ST R AT SR O R 3R
*6-1 BHSH

I % IT % I11 % IV %
P 3.76 3.58 34 3.23
n 1000 710 180 88

Ze R T i K=1, TV &5, B K=1.05, IT 4. 111 #h2feahE K=1.06,

A #FEL 110, 115 T Fli /M2
dlmmzKA\[— 1x110%° = 17.10mm (6-2)

100

11 $hie o Me

dllmlnsz—106x110x /1 = 19.99mm (6-3)

1T Al /M

diiimin = KAi/% = 1.06 X 110 x 3!% = 31.05mm (6-4)
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IVHE (FH#D) 220HR/NME

313.23 1

3P 1
dImeZKA\/;XB\/Z— 1.05 X 110 x Exﬁ

ZEFRHIR, RIBLK o WHFH 0.6 (HI d/D=0.6) .

55 2 BN B G R BTt BB 22 SCPE B R 3R 5 e A U 4 e /N2 490 09 18mm,
20mm, 32mm, 4lmm (AAE) /68mm (S .

RN RAERY AR F/a =R/ SV R 1L 1 bei X RUANG 3% il ISR

= 40.20mm (6-5)

NSy e\
Y= WA § =z

Kl 6-1 T Hhziy &l

B BRI, OB d=18, 22%¢ RIRREAIE . JF HARIE R T 2B
W R BAB b, AR G A B 2mme HTAPIEEL L=27mm.

BB B FORERATR S, EMONE B RSN n=8, d=23, D=26, B=6,
FTLL d,=24. BGFRCME ALK 20mm, SEHHE SR 8mm. AEC SRR R R TR b, BT
DUy Al 22 (0 2mme  CLANAREE T8 B=78mm. HFESA MR NI B, BRAFES Mgk L R R
8mmo RN 5 R ZZ AR AN BEARRE T, BURN S AN EIEERS 12mm. BBV 22 AR
A2 FJE 8mmo A BRI RIS 2mm. BRNE Y G R SR BT Smm o Fi K
SR T A b, R H A A 1,

L,=20+8-2+78+8+12+2+8+8+1=143mm

B BORRR B, A ER K 6006, Bk d=30, D=55, B=13, ATLA d,=30. A
TRRIERRRER S, BUZBUN TR S 1om, R L=1,-1=12mm,

SEVY B R e B, BN a RS, RIS IZB s R, AR R
GO BRI 6007, d=35, D=62, B=14, Pl d=35. HIGE T IHEH T 24550
e, IR ZH A G 2 TR PR [B] BN D 58 56 B 1) 2 A, T a AL U8 LGl 96 0 92mm. 2% &
BT FEE RN AT R B, IREAE T MR B K R AR FR %
EHE R AN R B G AT o BB MK AR MRS T A 1), RIS S I %
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B 1)K P 2 T UG e 2 (K B BT 92mm, W% e 201 145 %0 4 8 8 7 b A 1) B 8 A 1A e AL U 11
(IR 42mm, 26 a VG ZHEE B9 A Bl 10 B B ONNRC T 21mme MZ BN
L,=92+92+42+21=247mm
BHBOE AR, RSB R, FTUL d=30mm. S5 AL RIS, ZBK
FER i E2A L=141mm.

6. 2 RN

R BT T e Mo E 2, S —8hiH SN T,=35910Nmm, 5 /NAE AT
SHEE SR (AL MRS ERES)

35910

Fﬂ=2x%=2x9“::%&BN (6-6)
/NIRRT 32 AR TR
Fip = Fy o = 76813 X = 279.58 N (6-7)
/INRTES P 32 () il )
F,; =Fyxtan B =768.13 X tan 0 = ON (6-8)
MR b AR 2 5 25 1 & G a=15mm
Wik FC B 58 AL B=21mm
55— Bt 2 B Bl R R 7O R
=L +Ly+a=27+143+15=191mm (6-9)
Tl AR R 77 H O B DT RS S R S
=Ly +=+7-a=12+="+>—-15=131mm (6-10)
WS R B R Sy B
;== +a=27415=1385mm (6-11)
OTHE P 77
el B AMESE R /1 F=943.78 N
KPS T
FNH1 __ Fulz _ 768.13x138.5 — 39475 N (6-12)

T l+ly 131+1385

LI

_ Ful, _ 76813x131 _
Fiz = l+l;  1385+131 373.38N (6-13)
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FE ST

FNVl — Fr1 13—733113+12+13) — 279.58X% 138.5—;9;;3f;3;<f3(;91+131+138.5) —— 1468.97 N (6-14)
A UATHE
Fuy, = S = e = 80477 N (6-15)
QU RS, FHES A
I C ALK %R
Mcpy = Py 1 = 394.75 x 131 = 5171257 N - mm (6-16)
#RTH B ALHIHE ELEAE
Mgy = Fql; = 943.78 x 191 = 180261.26 N - mm (6-17)
I C AL H SRR
Mcyr = Fyyr L + Fq(ly +1,) =— 1468.97 x 131 + 943.78 x (191 + 131) =
111460.74N-mm  (6-18)
AR -
Mcyz = Mey; = 111460.74 N - mm (6-19)
GraWEASF I S AR (B b) FaE E S AR (B o)
I B AR & RS A
Mp = Mgy = 180261.26 N - mm (6-20)
I C AL S AR
M = My, + M3y, = V51712577 + 111460.742 = 122872.64 N - mm
(621

OFEEREHER (KD
T,=35910N-mm
10)4% 25 H5 RSN 7 TR il ) 588 2
M H R Al _E 7R RS FEATH AR I (B RAa C 22D A5 . b 22

oo ot S Btk (HHAE AR HL R A2 B/ AR #EAT 9% - X @ =0. 6 CHL[A %3],

PUE B R ECN

nxd3  3.14x 353
W = =

32 32

=4207.11 mm3 (6-22)
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P R ECN

nxd3 _ 3.14x 353

Wp = " T 8414.22 mm3 (6-23)
SN IV
M 180261.26
=W o 42.85 Mpa (6-24)
BIYIN 71K
_ Ty _ 35910 _ )
= T sz 4.27 Mpa (6-25)

1A R AT RS, X AL S e, SRRk Eh A AL B, SO
Prer R4 a=0.6, WHERN SN

0m=J02+4(aT)a=¢Q8¥+4x(06x42ﬂ2=4&ﬁwma

(6-26)

BRAT 40Cr (R B AL #, Pidv sk AR IR o =735MPa, JUHH AV E H R A7 [ o
1]=340MPa, o <[o ], FrLASREE 2 EK.

6. 3 EHHANEIT 5%
REMPERER R, AT ARG EE, TRk a0, FEbEH s
FEL Y 38SiMnMob, VAL, i FE 229« 286HBS.

Fb A T 31T O 0 2 B LR T,=350530Nmm, AR d=41mm, #MZE D=68mm. 145
MR R .

= &%
S L N i

77N = %

5] | E‘ L3 L4 LS

1%

K 6-2 Tk fal &
el JLgAesh, TR RNREZL S 5 e, EESRE, RETMZ
IR L B O 2, BB Y A A BU R RS o RIRBAZ 5B AL 5 L i=65mm, L,=108mm,
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L,=482mm, L,=189mm, L.=88mm. d,=56mm, d,=60mm, d,=70mm, d,=80mm, d.=90mm. {E 5 —EX H
13 398 B A A L 5O [RIARE VR 17K 30212, d=60, D=110, T=22, B=23.75. fixJa — B &AL 5
BN RFE 7l & NN3018, d=90, D=140, B=37. A=A s /790 a=11, A7 00%H & &
Jits a,=18.5.

KU AT SZEE 1 (d, et o 2 B AR

350530

Fp, =2 xz—jz 2 x 222 =2770.99 N (6-27)
Kk pr 2 14z 1m /)
Fry = Fp e = 2770.99 X 222 = 1008.56 N (6-28)
K% BT 32 1 4k e /)
F,, = F, X tan B = 2770.99 x tan 0 = ON (6-29)
il RO B B — B S SR
I} =2 +L; ==+ 65=119mm (6-30)
Ve S B A O R
l; =2+L;—2=="+1482 -2 = 524.5mm (6-31)
A s A B UG S R S
I3 =2+Ls+a, ==+88+ 185 = 81mm (6-32)
O H I = 7]
KPS T
Fupy = 1:t+1133 =2 = 370.69 N (6-33)
IEH.:
Fune = 1ot = “pasrer = 240030 N (6-34)
FEERIT
Fuyy = ;‘133 = o = 13492 N (6-35)
FEH.:
Fyyy = Fely _ 100856x5245 _ g g (6-36)

L+l 5245481

O FH SR, SRR
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#H C ALK E R

Mcp1 = Fpi 1z = 370.69 X 524.5 = 194424.52 N.mm (6-37)
I C A EE T

Mcy: = Fyvr 1 = 134.92 X 524.5 = 70764.74 N.mm (6-38)
SraEACPFIH SRR (B b) MERmSHE (E o

U C AL H)AH S

Mci = |[M&y; + M&y; = V194424.522 + 70764.74% = 206902.25 N.mm

(6-39)
OFEMREERE (KD
T,=350530N. mm
10)4% 25 H5 RSN 7 TR il ) 588 2
A H A% _E AR e K R AT AR T CRIG R AIE C M) (5mfg . b B
o HAth S e e (R BOR H A AR BN (a8 ) AT 9 R A% » B a =0. 6 (L[l f%3)),
JlEe)

PUES B R EN
s —d)3 - 3
w= 200 2R 1931.39 mm3 (6-40)
PUHATE R BN
s —d)3 —41)3
Wy = 2O 3B 3862.79 mm3 (6-41)
N NP
o =2 _ 2095 _ 107,13 Mpa (6-42)
w 1931.39
B
1 = Ta _ 350530 _ 90.75 Mpa (6-43)
Wr 3862.79

1A R AT EAR TS, X AL S e, SR kSR AL B, SO
P& RZEa=0.6, WHEN TN

0= \/ 0244 (a1 )2 =/107.132 + 4 x (0.6 x 90.75)2 = 152.75 Mpa
(6-44)
TRAT 45 ST AP, Brhism MR o =735MPa, W FHIVFRHZ MR [ o
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,]=540MPa,

o <Lo ], PrPAssE 2 2K,
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BTE BEI[KI

RN AERR P ST DO R B A 2, BB R R KRSk 0. 5mm, X
ARV KAN, BESRIRIEL 1=0.0570. 1, ¥FH 5% 607 100Nem2, ¥FHEE<120° . A
THE 1 =0. 08, P,=100N/cm2=1000000N/m2=1Mpa.

Ba AR R AR AR
T, = — = 12591 _ £2 84Nm = 62842.50Nmm (7-1)
KKy 1x0.8
X

T-4h4H%E, 35.91Nm

K-TH A%, SBUIHNURI 1.371.5, A%t 1.4,

K -2 G 2180, /N 455 <100 I 1.

—WT B R, N R I B PR B, [ R BEARYE N, L

. nrb, _ 1000x7x3 _ 5.50m/s (7-2)

60x1000  60x1000
JER R LA -3 B AT

D, = %(D1 +D,) = (2.5~4)d = 3d = 3 x 35 = 105mm (7-3)

JEE AL 0 TAE R A B4R
D; = 1.25D, = 1.25 x 105 = 131.25mm (7-4)

JEE A A T Y P B4R
D, = 0.75D, = 0.75 x 105 = 78.75mm (7-5)

D;—D,  131.25-78.75

b =2 = DI 26 25mm (7-6)
JEE HEETH] XoF
m=z—13> 3T = 86284250 = 1.73 (7-7)

n(D§-D5)DpuP, % x(131.25%2-78.752)x105x0.08x1
z WEFHL m BUBE, BUE n=2.
P S 5 A R T IR P 75 A AT 6 =0. 270, Smm, - ABETHHL 0. 4mm,
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AR K Uik NIt
Tep =5 7 (D} = D3)Dm u P,K; == m (131.252 — 78.75%) X 105 X 2 X 0.08 X 1 X

vt 1 =72735.72Nmm > T, = 62842.50Nmm (7-8)
A
K-FEE R s E 5280, MRiE n=2, H1.
E¥% 7]
Q= = foones = 7481.25N (7-9)
JEE Y22 T 1) I 58
P=—t =P _ )86Mpa< P, = 1Mpa (7-10)

n(DZ-D3) = (131.252-78.752)
PR BRI 2 SRR A ds, SRR WS HAEF MW T:
RT-1 BEERFIESHR

I NS SR | Bl | BT
% i
120Nm 4. Tkg 0.0035kgm2 | 0. 005kgm2 170N 100N
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£ 8T ERREZ

8. 1 BRI

ANRBEE R 1 bR, HRTTE 1 A BT R eSO R 2 S5OV BR R, &

o r
® 81 Mk SR
YR 4% d (mm) 4M% D (mm) & £ B (mm) B A E B 8
fif (kN)
30 55 13 13.2

RRAE #er SR BRI, 223807 OV IS
FH AT AT S N K P A B SO T, AT LTS B S s R
'H“ﬁ FNI:

Fni = |Fiun + Fivi = /394.752 + (— 1468.97 )2 = 1521.09 N

(8-1)

THH Fye
Fyg = /F,Zm + F&y, = V373.382 + 804.772 = 887.17 N (8-2)

T Fa:
F4; = 0.68Fy; = 0.68 x 1521.09 = 1034.34 N (8-3)

THH Fope
F4, = 0.68Fy, = 0.68 x 887.17 = 603.27 N (8-4)

R TR 350 R] RN i e b 170 ) F, =ON

AP, AR LR IR, RhR 2 g7 R
F\=F,+F,=603.27 N

F,=F,,=603.27 N

#H X=1, Y20, X=1, Y,=0

MR O, ERFHAT REL £=1
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i‘i_‘ﬁ Pl:
P, = f4(X; Fyg + Y1 Fy) = 1 X (1 x 1521.09 + 0 x 603.27) = 1521.09 N

(8-5)
HHE P,
P, = f;(X, Fyp + Y, Fp) = 1 x (1 X 603.27 4+ 0 X 603.27) = 887.17 N (8-6)
R T 90 A AT A5 K )l K
Ly = 61001161 (ftpcf)3 = 10892.02 (8-7)
HARBRA 2B HEa. HALHE R AZ B IZR RSk
8. 2 LAV A%
ARV A% 2 flfesd, ARYsHE LTI N n=8, d=23, D=26, B=6.
2T, _ 8x48150 _
°p = Wn(D—d)(D+d)L  0.8x8x(26—23)(26+23)x42 9.75 (8-8)
A
T, e EEAL 6 A1 45 48150Nmm
Y- BCAI S 2L H0.770.8, ARWTTFEL 0.8
LB TAEK R, AN b HMSHE K N 42
MR iR e B RV B B g [ o ] =120MPa
8. 3 FHERIKA%
RS o HNBhEEHBE R A
Ve A BV, RS bXh=25mmX 14mm (GB/T1096-2003) , ##K: 50mm.
B TAEKE 1=L-b=25mm
BB SR, BERMYFR RN 1[0, ]=180MPa.
R TAEH T R
4 X 3505
0, =1t ==L = 50.08 Mpa (8-9)

AP d-EHrPF B EAR Y 80mm,
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£ 9T HiigitiieA

9. 1 5%

TR, W AURIER N, — O Ak R 5| Bl R AL

bR P AME R, T Sy E L A . U 4 A

D) B—— I 456 & B b A

T, 2R AR E SRS, BRE, —MihSHERE 0. 1~
0. 3mm FIRIR CIRIBREL/IN, BE R, HTZRAE o AT —FP R 7E SR 5 LA
F—ABJ LA AR (IO v ) , ROR b E—Fhig s, 7e B3 TR R
TEEEERIE) » MR X ECRTPIATLT

FEARKEVIE KAFIA RIS TR, A R Mg, 2 n] (5o i
BRI . A R 5 AR 3, O E A

2) BiG——TEIE 2 1M 77 i [ e, S R I e e A
9.2 AL

F bR SR W] BESE T BBl U ST AR AT, SXFE AT DA R L AR T

5 SCACR FHE Dl s, A ) iR RS2 A6 W IS ) g, HE R R SR ALY
PISRIEL, BTCA, S I 5 200 T, i TR LA 2 v P L TR, 5 DR 2 ) 3= Ja g [
FENEE . SORFLINR BHTFERA R b, NN LA — M. ik, afBUn— A%
EILMFYR, BALEAEZERR N, CRIE R v S LA R

TR E AR EBEIRT R T BRI . %, SRS AR AR B A
—FE, XFNIBESZMA K F 0l — O 0 5T R AN R AT o K BB = (R ATLOR 2% P& B H kb
HARTE RIS, T LG 40Cr BRI A SAN. RSk Im R ZiE -k, %y RC50~55.,
FohEB oAb 2R 5, AR O HB220~250.

9.3 ZHFBISTHR

AV NEPUREEAT B R it HIRN TEANRD IR ZORATIR T, sl
L PRI TRE LA . B A RS, i _ERHLR AR AE 8712 Jiot, ABitHIbl
IRTIL T BE2E RS8N TREAHURKIRS, SR EE T RENLIAR BAS BEAIRZT 257 35%.
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BI0E & 8

TR ERAR IS5 Sl th 5, B BILARLR T, mTEHKFAIR,
Z I, AU R ASHE T AL B R G T A AT B AR, A V2 U5 A EEA
gz, LB RAAERR, BEMBRETE L.

gebixxicit, RSP ARG B TTRSPFZ B AXE T2 T,
HHX ¥ TR 7 ERARAR . RS, S22 Mrks. i ML), fEit
TR0 YRR .
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S22 3Rk

(1] 2. (WRRG ) Ma/RE TR o, BT

[21.
[31.
(4] .
(4] .
[6] .
(71 .

TE T
W B L
W B
BRILL F 5
s T
THEI L

(MUsE i) BH2 A 28—
(ERYIEINUR BT HUBRCTY B s
(B UIHIHLARD - HUBC T Rk 28—l
(MPBEI1%)  MERIEE TR 2= AL 885 —hi
(MUBR ) S5 0A it 26-Ehk
(BTt ety Bl i hict
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B it

FEBCE B RET, BOMR 2 NI BUANR 53, B e BB RO R B 1 S B
U B R A T DY SRR S Hofg, Rt AT BRBR AR 3

AR FEAE T T XX FAR R VIR AN L8 3 R sE . Al ™ i Rk 2
JE, PRERNASEREAN, RS SRR I TARE R, RGBSR E . MR 1 i35 3]
WH W& 5k, EIMARIR 48 T BN AIFR S RIAMBRISCRF, R, T A EUHR R
ORI S ! .

peAh, fEE TR T, WA R T AR A E] S B, SRS — EAER L
IR kAT, AEIX L, e Al AT TR s RN R JR g

FRRTE BT R AT SR A 7 B i AN R g !
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